Enigme du jeudi 2 Avril : La combinaison mystéere

Pour trouver la combinaison du coffre fort, Arséne Lupin déchiffre un message qu’il a

trouvé sous la pendule de la cheminée.

€ Le nombre formé est composé de six chiffres.

€ Ce nombre est impair.

€ Le chiffre des centaines de mille est 4.

€ Le chiffre des unités, celui des centaines et celui des unités de mille sont les
mémes.

€ Le chiffre des dizaines de mille est le double du chiffre des centaines.

€ La somme de tous les chiffres du nombre est 21.

€ Le chiffre des dizaines est 2.

Quelle est cette combinaison ?

Correction :

La combinaison est donc 463 323
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